
Dačić u Veterniku: Vlada Republike Srbije posvećeno radi na opštem boljitku zemlje, nastavljamo predani angažman na daljoj realizaciji Regionalnog stambenog programa
petak, 05. jun 2020.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Republike Srbije Ivica Dačić prisustvovao je
danas svečanom uručivanju ključeva 276 stanova sagrađenih za izbegličke porodice iz Bosne i
Hercegovine i Republike Hrvatske koje imaju prebivalište na teritoriji grada Novog Sada, u
okviru realizacije Regionalnog stambenog programa u Republici Srbiji.  

Stanovi u Veterniku deo su Potprojekta 5 Regionalnog stambenog programa, a u okviru ovog
potprojekta planirano je useljenje ukupno 1.847 stambenih jedinica, u 25 lokalnih samouprava.

Ministar Dačić, predsednik Komisije za koordinaciju procesa stalne integracije izbeglica Vlade
Republike Srbije, izrazio je zadovoljstvo što se danas dodeljuju stanovi našim sunarodnicima
koji su izbegli sa prostora bivše Jugoslavije, usled tragičnih ratnih dešavanja 90-ih godina
prošlog veka.
          

{youtube}vYuYCLX1rGg{/youtube}

    
      U svom obraćanju ministar je rekao da poseban osećaj ovom izuzetnom događaju daje
činjenica da je Veternik, od samog osnivanja, vrlo simbolično i istorijski bitno mesto.

„Posle Prvog svetskog rata, kralj Aleksandar Karađorđević, poklonio je ovu zemlju solunskim
ratnicima, a samo naselje Veternik je ime dobilo po planini u današnjoj Severnoj Makedoniji, na
kojoj su živote ostavili mnogi srpski junaci. I dok se najiskrenije nadam da je došao kraj svim
patnjama i stradanjima srpskog naroda, ma gde on živeo, posebno se radujem činjenici da će
izbegličke porodice na ovako važnom mestu naći svoje sigurno utočište i novi dom", istakao je
Dačić.

Ministar je naglasio da je Regionalni stambeni program jedinstven u svom pristupu. Uz veliku
humanost i empatiju prema najugroženijim izbegličkim porodicama u celom regionu, on je
fokusiran i na sveobuhvatnu uključenost u njihovu novu sredinu.
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„Vlada Republike Srbije posvećeno radi na opštem boljitku zemlje. Nastavićemo predani
angažman na daljoj realizaciji Regionalnog stambenog programa, na korist svih onih kojima je
ova vrsta pomoći i podrške neophodna", zaključio je ministar Dačić.

Govor ministra Dačića prenosimo u celosti:

„Uvaženi gosti,
Dame i gospodo,
Dragi prijatelji,

Velika mi je čast i još veće zadovoljstvo što ćemo danas svečano uručiti ključeve za 276
stanova porodicama naših sunarodnika koje su izbegle sa prostora bivše Jugoslavije, usled
tragičnih ratnih dešavanja 90-ih godina prošlog veka.

Poseban osećaj ovom izuzetnom događaju daje činjenica da je Veternik, od samog osnivanja,
vrlo simbolično i istorijski bitno mesto. Naime, posle Prvog svetskog rata, kralj Aleksandar
Karađorđević, poklonio je ovu zemlju solunskim ratnicima, a samo naselje Veternik je ime dobilo
po planini u današnjoj Severnoj Makedoniji, na kojoj su živote ostavili mnogi srpski junaci. I dok
se najiskrenije nadam da je došao kraj svim patnjama i stradanjima srpskog naroda, ma gde on
živeo, posebno se radujem činjenici da će izbegličke porodice na ovako važnom mestu naći
svoje sigurno utočište i novi dom.

Regionalni stambeni program je jedinstven u svom pristupu. Uz veliku humanost i empatiju
prema najugroženijim izbegličkim porodicama u celom regionu, on je fokusiran i na
sveobuhvatnu uključenost u njihovu novu sredinu.

Regionalni stambeni program finansiran je donatorskim sredstvima, a najveći pojedinačni
donator je Evropska unija. Fondom Regionalnog stambenog programa upravlja Banka za razvoj
Saveta Evrope, dok Komesarijat za izbeglice i migracije predstavlja vodeću instituciju koja
sprovodi program u Srbiji, a proces izbora korisnika sprovodi u saradnji sa lokalnim
samoupravama uz nadzor UNHCR-a i OEBS-a.

Takođe mnoge zemlje su i pojedinačno dale svoj veliki doprinos ovom Fondu. Izdvojio bih
Sjedinjene Američke Države, Nemačku, Norvešku, Italiju, Švajcarsku, Dansku, Tursku,
Luksemburg, Španiju, Kipar, Češku, Mađarsku, Rumuniju i Slovačku.

Stanove koje ćemo danas dodeliti deo su Potprojekta 5, čija vrednost iznosi 52 miliona evra, od
kojih je 38 miliona iz donacije Regionalnog stambenog programa, a nešto više od 13 miliona
evra je nacionalna kontribucija. U okviru ovog Potprojekta planirano je useljenje ukupno 1.847
stambenih jedinica, u 25 lokalnih samouprava.
Želeo bih da pozdravim našeg domaćina gradonačelnika Novog Sada Miloša Vučevića i da mu
zahvalim na obezbeđivanju zemljišta i prateće infrastrukture za izgradnju ovih stanova. Takođe,
pozdravljam našeg dragog saradnika, komesara Vladimira Cucića, čiji tim već dugi niz godina
vredno radi na ovom programu, kao i državnog sekretara u Ministarstvu za državnu upravu i
lokalnu samoupravu Bojana Stevića i Dušana Kovačevića, direktora Jedinice za upravljanje
projektima u javnom sektoru. Velika mi je čast da pozdravim i naše drage goste bez čije pomoći
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ovog projekta ne bi ni bilo – ispred OEBS –a, šefa misije ambasadora Andreu Oricija, kao i
predstavnika Delegacije Evropske unije.

Dragi naši Novosađani, Vlada Republike Srbije posvećeno radi na opštem boljitku zemlje u
redovnim, a kao što ste videli, i u vanrednim okolnostima. Nastavićemo predani angažman na
daljoj realizaciji Regionalnog stambenog programa, na korist svih onih kojima je ova vrsta
pomoći i podrške neophodna.

Želim vam puno zdravlja i sreće u vašim novim domovima!
Živela Srbija!"
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